

Вся жизнь - праздник!

Наталья КАЗЕНОВА
методист Вычегодского ДК

2013 год для Вычегодского дома культуры - ответственный и важный. Все мероприятия, все праздники, проведенные в стенах учреждения и на площади, все это подготовка к самому главному - к 55-летию Дома культуры.

В ноябре 2008 года Дом культуры отметил ярким концертом свое 50-летие. Великолепное 2,5-часовое представление с участием коллективов и работников ДК стало для поселка Вычегодского запоминающимся событием. И вот в череде забот незаметно подкралось 55-летие...

Нынешнему поколению вычегодцев кажется, что уютный красавец Дом культуры был всегда. Но нет. До него работали и несли культуру в массы, как было принято тогда говорить, клуб железнодорожников и клуб строителей. Там показывали кинофильмы, активно работала художественная самодеятельность.

Строительство нынешнего здания Дома культуры началось в 1950 году, закончилось в 1957-м. 2 августа 1958 года состоялось его открытие. Вскоре после открытия Дома культуры началась работа по организации коллективов художественной самодеятельности...

Но вернемся в наши дни. В клубных формированиях ДК занимаются более 400 участников, это взрослые и дети от четырех лет. Благодаря мастерству, большому опыту и профессионализму руководителей коллективов за последние пять лет выросло качество массовых праздников и мероприятий, коллективы известны не только в Котласе и районе, их тепло принимают в области и за рубежом. География выступлений расширяется год от года, коллективы неоднократно выезжают на конкурсы разного уровня, практически каждый год участвуют в международных фестивалях за границей: в ноябре 2010 года в Париже (фестиваль «Хрустальная пирамида»), в феврале - марте 2013 года в Испании (фестиваль «Лунный кот»), в июле 2013 года в Венгрии. Следующий выезд намечен в 2014 году в Грецию на международный конкурс детского творчества.

На конец 2008 года в Вычегодском доме культуры был всего один коллектив, имеющий звание «Образцовый художественный хореографический кол-



Выступление образцового хореографического коллектива «Ассорти».

лектив» - «Ассорти» (руководитель Елена Черткова). В 2009 году звание «Образцовый» присвоено еще двум коллективам - вокальному коллективу «Ноктюрн» (руководитель Анна Коженикова) и вокальному коллективу «Очарование» (руководитель Ольга Егорова). В начале декабря 2010 года решением коллегии Архангельского областного департамента науки, образования и культуры присвоено почетное звание «Народный самодеятельный коллектив» вокальному ансамблю «Рябинушка» (руководитель Тамара Гладышева) за верность традициям народного искусства, за сохранение и пропаганду народной песни. В 2013 году коллективы подтвердили звания, а еще одному - художественному хореографическому коллективу «Радуга» (руководитель Ольга Печенкина) - присвоено звание «Образцовый».

На базе Вычегодского дома культуры ежегодно проходят конкурсы и фестивали различной тематики: открытый городской конкурс детского творчества «Первые шаги», фестиваль самодеятельных ветеранских коллективов «Поет душа ветерана», конкурс

для воспитанниц МДОУ поселка «Маленькая вычегодочка», конкурс «Супербабушка» для женщин старшего возраста, фестиваль народного творчества «Заряница». Каждый год Вычегодский ДК придумывает и воплощает в жизнь множество идей проведения массовых праздников - танцевальные марафоны с участием вокального коллектива «Виатон» на Рождество, фестиваль танца «Весняночка», праздник зажжения новогодней елки, театрализованная программа «В нашем королевстве»...

В 2010 году Вычегодский дом культуры появился в Интернете. По адресу vdk-v.forumbook.ru расположен сайт Дома культуры, где освещаются все события и мероприятия учреждения, там есть и «жалобная книга» для предложений и замечаний администрации.

Вычегодский дом культуры приглашает всех на юбилейный концерт 2 ноября в 15 часов, билеты есть (0+).

